

## Территориальный центр медицины катастроф Республики Коми проводит учебу своих медицинских работников

Руководством Территориального центра медицины катастроф Республики Коми принято решение об организации обучения на базе центра своих медицинских работников по программам дополнительного профессионального образования.

Для этого в ТЦМК РК созданы все условия. Образовательно-методическое подразделение «Школа медицины катастроф» имеет современное симуляционное оборудование, классы для теоретического и практического обучения. Занятия ведут высококвалифицированные медицинские работники-практики.

Право ведения образовательной деятельности по программам дополнительного профессионального образования и профессионального обучения подтверждено бессрочной лицензией от 20 марта 2017 г. №1538-П, выданной Министерством образования, науки и молодежной политики Республики Коми.

Так, 18 февраля 2018 года были организованы занятия для фельдшеров скорой медицинской помощи отделения экстренной медицинской помощи и медицинской эвакуации ТЦМК РК.



На симуляционном оборудовании (взрослый тренажер) отработывались не только приемы сердечно-легочной реанимации, но и проведение интенсивной терапии в имитированных условиях, максимально приближенных к реальным.

Формировались навыки применения противошокового костюма, позволяющего предотвратить развитие травматического шока у пострадавших с различного вида травмами.

Принцип действия костюма заключается в управляемой внешней пневмокомпрессии нижней половины тела, приводящий к перераспределению кровотока к вышележащим органам. Кроме того, внешнее сдавливание приводит к остановке наружного и внутрибрюшного кровотечения и иммобилизации нижних конечностей и таза. Применение такого костюма актуально при проведении, например, эвакуации.

